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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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графіку, яку важко відрізнити від реальної. Щоб спрос-
тити технологію виготовлення паковальної продукції,
використовують 3Д-технології. Створення 3Д-макету
дозволяє передбачити результат та ліквідувати можливі
дефекти готового виробу, дає можливість роздивитись
модель до найдрібніших деталей. Чим реалістичніше
3Д-зображення, тим більше часу потрібно на його ство-
рення, але відсутнє обмеження у виборі моделюючого
тіла.

Розробити 3Д-дизайн та сформувати віртуальний про-
тотип можна у такому програмному забезпеченні: Wings
3D, OpenSCAD, AutoDesk 123D, AutoCAD, Blenderтощо.

Було проаналізовано літературні джерела та виокрем-
лено етапи створення віртуального прототипу пакован-
ня, які наведено у вигляді алгоритму на рисунку. 

© Анастасия Кочемарова, студентка 1-го курса, БГТУ,
г. Минск, Республика Беларусь, 2019 г.
Научный руководитель: В. И. Куликович, к.филол.н., доцент,
БГТУ

ИЛЛЮСТРАЦИИ В КНИГЕ «МЯГКИЙ ХАРАКТЕР»

This article contains information about the book ‘The
gentle nature’. Assesses the illustrations and defines their
functions. 

Книга «Мягкий характер» входит в серию «Школьная
библиотека» от издательства «Самовар». Это издатель-
ство специализируется на выпуске детской литературы
для читателей в возрасте 3–10 лет. Конкретно книги се-
рии «Школьная библиотека» направлены на детей млад-
ших и средних классов и предназначены как для чтения
внешкольного, так и в рамках учебной программы. 

«Мягкий характер» авторства Лии Гераскиной является
произведением из 96 страниц и содержит 21,4 % иллюст-
раций, которые представлены двумя видами: полосными
и полуполосными. Всего в литературе выделяют 8 раз-
новидностей иллюстраций: полосные, полуполосные, раз-
воротные, заставки, концовки, фронтиспис, оборонные
и на полях.

Над книгой трудились такие художники, как: Борис
Пушкарёв и Ольга Васильева. Их работы напоминают
отрывки мультфильма. Если рассматривать их отдельно
от текста произведения, то понять, что же происходит
в книге, становится затруднительно. Иллюстрации вы-
держаны в одном стиле: задний фон имеет мягкую гамму,
передний — яркую. Воспитательная функция представ-
лена очень слабо: во многих иллюстрируемых моментах
сложно определить, положительный или отрицательный
поступок совершает герой. Некоторые иллюстрации
не выполняют никаких функций, кроме разве что эсте-
тической. 

Блок-схема алгоритму створення віртуального 
прототипу паковання




